

## 日产新天籁

# 强劲心脏 澎湃动力



对于汽车内行人来说,看“技术”关键要看汽车的“三大件”,也就是发动机、底盘和变速箱,这三个部分相当于人体的心脏、骨骼和神经系统,决定着车辆高级轿车的真正实力。日产天籁,无论是驾驶还是乘坐,最直接的动力感受都来自发动机,所以称发动机为“汽车的心脏”再恰当不过。

正是因为发动机是汽车的心脏,发动机的性能是衡量汽车性能的最主要的标准,于是各知名汽车厂家都将发动机的研制作为竞争的重点。譬如,奥迪A6L所采用TFPSI涡轮增压直喷发动机和天籁所采用的日产VO引擎,均入选“全球十佳发动机”。日产天籁所谓“全球十佳发动机”是每年由美国权威汽车杂志《华德氏汽车世界》(Ward's Auto World)根据严苛的各种综合指标评选出来的,其中,东风日产天籁所搭载的

VO35DE发动机在这项拥有十二年历史的评选中已经是连续第十二年获奖,这独一无二的殊荣创造了该奖项的一个历史。目前,在国内也只有奥迪和日产这两家汽车厂商将全球十佳发动机装备在国产的高级车上。

基于此,不少行家们都认为,VO引擎无疑是天籁市场竞争力的一大筹码。一般情况下,按照排量大小的不同,发动机可分为三缸、四缸、六缸、八缸等类型。目前,大多数国产中高级轿车的主力级别都是配备L4,只是在其2.8或3.0排量以上的最高级别上才配备了V6发动机,而日产天籁则在其2.3排量以上的所有级别车上全部配置了V6。V6发动机为汽车提供了一颗动力强劲的“心脏”,为高档轿车的车主们提供强大动力。毫无疑问,日产天籁V6所提供的澎湃动力是排量相同的L4远远无法企及的。

## Mazda3 星骋

# 外形出色 内在成熟



Mazda3星骋上市以来,业界给予Mazda3星骋的积极评价聚焦在“坚持驾驶乐趣”,并以此传承了前代车型的竞争优势。首先就是外在设计的成功,相比较竞争对手,同样是注重动感和流线型车身的表达,星骋在设计上的成功从国内所获的奖项可见一二:从“唯美汽车设计大奖”到“年度最佳时尚车型大奖”,从“最具艺术气质大奖”到“年度运动型中级车大奖”,在Mazda3星骋迄今获得的30多项国内大奖中,“设计外型类”奖项就占据了重要的一席之地。

此外,Mazda3星骋的内在技术成熟可靠。以马自达享誉业界的MZR反置式全铝合金发动机为例,在技术领先的同时性能成熟可靠,尤其是领先的“3V”进气技术,出色的平衡了强劲动力和低油耗之间的矛盾:已应用多年的

S-VT可变气门正时控制系统,能够极大提高各转速区间的扭矩输出;内在技术的成熟为Mazda3星骋带来了“可靠性出色、养护成本低”的优势。Mazda3星骋的可靠性不仅体现在故障率低,还体现在领先的主被动安全性上——原型车在欧洲NCAP碰撞测试获得最高的五星安全评级,在美国高速公路安全局的碰撞测试也获得了双五星成绩。此外,由于是NA车型,完全适应93号汽油的Mazda3星骋在日常保养、换件维修等后期养护上花费较少,还可享受长安马自达新推出的“3年10万公里”整车延长质保及“一年24小时免费道路救援”特色服务。其中,延长的质保承诺不仅显示出长安马自达对产品质量的信心,对车主而言更可以减少维修费用,提升二手车价格。

## 新世嘉

# “惊世之作”的传奇



从3月21日新世嘉惊艳上市以来,好评如潮。在一片赞美声的背后,更多的是对雪铁龙的认同,以此缔造了雪铁龙的又一传奇。

“空气”和“水”是雪铁龙的品牌象征。风,是流动的空气,也是雪铁龙从上世纪50年代以来一直在传承的设计元素。新世嘉所呈现出的大气、流畅而极富雕塑感的造型风格称为“风塑美学”造型。新世嘉作为国内首款采用雪铁龙新家族脸谱的量产车型,在产品设计上,充分考虑了中国用户的需求,比如镀铬装饰件、线条的处理、颜色的搭配以及内饰面料的纹理等。在前脸造型上也融入了较多的创新元素。而新双人字形标志与中网格栅完美融合,更有立体感;随着格栅的转变,前大灯设计也变得更狭长而宽大,发动机引擎盖上增加了两

条宽大筋线,侧面轮廓变化在于细节之处,翼子板与前拱拱处的轮廓线更明显,表现得更具层次感,尾灯形状变得更圆润,原本的双人字标底下加入了雪铁龙的英文名称,总而言之,整体造型更加大气、流畅。

内部造型沿用车内人体工程学设计,也对内饰部分进行了调整,以浅色为主,包括仪表盘、控制开关、方向盘、内饰颜色、面料材质等;从美学角度来说,中控台部分采用浮雕设计和钢琴漆面处理,极具立体感和档次,整体观感更加协调。此外,新世嘉引入立体压花的面料,一方面使整体内饰更加有立体感和现代感,另一方面增加了舒适性。

新世嘉,作为雪铁龙的创新技术与人文艺术灵感碰撞的结晶,带着260万用户的信任,载誉而来!为您而来!

www.dongfeng-citroen.com.cn

**买东风雪铁龙 到德众汽车城**

百里挑一新世嘉,万元现金等您享

羽毛球世界冠军 林丹

**东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉**

中国羽毛球队官方合作伙伴

雪铁龙自主创新制造的代表,是WRC王者精神的最佳体现,更是“敢·动·由·心”的非凡表现。东风雪铁龙新世嘉——“冠军座驾”的都市精英座驾。3.0L V6引擎,全新四速自动变速器,从大气磅礴的优雅造型,到极具艺术美感的内饰整体布局,无不完美呈现。风塑美学设计,非凡魅力。All in hand 自动巡航?标配 All around body 全方位保障体系,让您尽享全车最新科技带来的安全、更可靠“WRC冠军品质”操控实力,无惧复杂路况,为您提供从未有过的动态驾驶体验。新世嘉,将与全球260万用户一起,掌控自如,享受生活,2012,与新世嘉一起,做自己!的冠军!

凡在车展期间购买新世嘉的客户,都有机会成为“百里挑一”的超级用户,厂家将于2012年5月5日举行百里挑一抽奖活动,每100个客户抽取1名幸运客户,中奖客户将享受1万元现金返还。

洛阳市德众金迪汽车销售服务有限公司

销售热线: 62268858 服务热线: 62268988

地址: 西工区汉宫路5号(王城大道瀍河立交桥西200米)

东风雪铁龙